



REPUBLIKA HRVATSKA



ZADARSKA ŽUPANIJA

ŽUPAN

KLASA: 602-03/20-1/55

URBROJ: 2198/1-04-20-1

U Zadru, 26. kolovoza 2020. godine

Temeljem članka 27. Statuta Zadarske županije („Službeni glasnik Zadarske županije“, broj 15/09, 7/10, 11/10, 4/12, 2/13, 14/13, 3/18), župan Zadarske županije dana 26. kolovoza 2020. godine, d o n o s i

O D L U K U

o financiranju troškova srednjoškolskog obrazovanja za učenike u deficitarnim zanimanjima u srednjim školama kojima je osnivač Zadarska županija za školsku godinu 2020./21.

I.

Ovom Odlukom utvrđuje se način financiranja troškova srednjoškolskog obrazovanja za učenike u deficitarnim zanimanjima u srednjim školama kojima je osnivač Zadarska županija za školsku godinu 2020./21. koji imaju prebivalište na području Zadarske županije.

II.

Izrazi koji se u ovoj Odluci koriste za osobe u muškom rodu su neutralni i odnose se na muške i na ženske osobe.

III.

U dogovoru sa školom Zadarska županija financira srednjoškolsko obrazovanje za učenike deficitarnih zanimanja na sljedeći način:

- osiguravanjem besplatnih udžbenika
- osiguravanjem besplatnog prijevoza u školu
- osiguravanjem besplatnog smještaja u Đačkom domu
- osiguravanjem besplatnog prijevoza na učeničku praksu

Ovo pravo ostvaruju učenici deficitarnih zanimanja srednjih škola kojima je osnivač Zadarska županija za sve godine obrazovanja i koji imaju prebivalište na području Zadarske županije.

IV.

U smislu odredbi ove Odluke pojedini pojmovi imaju sljedeće značenje:

1. *udžbenici* podrazumijevaju obvezni obrazovni materijal u svim predmetima prema Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu („Narodne novine“, broj 16/18), (u daljnjem tekstu: Zakon), a koje će predložiti srednja škola gdje se provodi program pojedinog deficitarnog zanimanja.
2. *deficitarno zanimanje* podrazumijeva ono zanimanje koje se nalazi u Preporukama za upisnu politiku i politiku stipendiranja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za školsku

godinu 2020./21., a koje se odnose na Zadarsku županiju. Pod pojmom deficitarno zanimanje podrazumijeva se i ono zanimanje za koje i sama škola procijeni da je deficitarno.

3. škola podrazumijeva srednje škole kojima je osnivač Zadarska županija i koje provode programe izobrazbe za deficitarna zanimanja.

V.

Svim školama, uključujući sve nastavnike, ravnatelje i ostalo stručno osoblje, zabranjuje se primanje svih oblika donacija i drugih oblika materijalnih potpora od strane nakladnika na način kako je to utvrđeno Zakonom.

VI.

Postupak nabave udžbenika u programima za deficitarna zanimanja provodit će škola u kojoj se provodi program.

Za namjene iz stavka 1. ove točke u proračunu Zadarske županije za 2020. godinu osigurana su sredstva u Razdjelu 030, Program 2205 Srednje školstvo — iznad standarda, Aktivnost A2205-13 — Financiranje udžbenika učenicima deficitarnih zanimanja.

Plaćanje prema dobavljaču vršit će se najkasnije u roku od 30 dana od kada škola Zadarskoj županiji dostavi zahtjev/račun za plaćanje kroz sustav riznice.

Škole se u provođenju projekta nabave udžbenika trebaju pridržavati ove Odluke.

VII.

Pravo na besplatno korištenje udžbenika u školskoj godini 2020./21. traje do kraja nastavne godine istekom koje je učenik, odnosno njegov roditelj/skrbnik, obvezan sve zadužene udžbenike vratiti školi neoštećene, radi korištenja u idućim školskim godinama.

Način prijave i rokovi preuzimanja udžbenika, prava i obveze učenika, odnosno roditelja/skrbnika oko korištenja, povrata i eventualne naknade štete, nastale zbog gubitka, nestanka, krađe ili oštećenja udžbenika, zapisnik o preuzimanju nastavnih sredstava s pojedinačnim iznosima vrijednosti svakog udžbenika i druge okolnosti oko realizacije ovog projekta na razini škole utvrđuje svojom odlukom ravnatelj škole.

VIII.

Učenici i roditelji/skrbnici imaju obvezu i moraju brinuti o tome da, nakon završetka nastavne godine neoštećene udžbenike vrate školi kako bi ih mogle koristiti i sljedeće generacije učenika.

Na kraju nastavne godine 2020./2021. škola i roditelj/skrbnik pregledat će udžbenike koji su predana na korištenje učeniku i utvrditi broj upotrebljivih, neupotrebljivih i oštećenih udžbenika.

Ukoliko to ne učine, roditelji/skrbnici školi su dužni namiriti trošak udžbenika i to:

- za izgubljene, nestale ili ukradene udžbenike namiruju puni iznos cijene
- za oštećene udžbenike namiruju iznos 80% cijene

Izvještaj o eventualnoj šteti i visini štete ili nepostojanju štete škola će dostaviti Zadarskoj županiji za svakog pojedinog učenika.

Cijena za namirivanje troška je cijena nabave udžbenika i namjenski je prihod školske ustanove iz kojeg se nabavljaju novi udžbenici i treba biti posebno iskazan u poslovnim knjigama.

IX.

Učenici koji upisuju deficitarna zanimanja te ukoliko su smješteni u Srednjoškolskom đučkom Domu u Zadru ostvaruju pravo i na besplatan smještaj u Srednjoškolskom đučkom Domu u Zadru. Sredstva za troškove smještaja osigurat će se u proračunu Zadarske županije.

X.

Osiguravanje besplatnog prijevoza učenika u školu i na učeničku praksu regulira se posebnom Odlukom o kriterijima i načinu financiranja i sufinanciranja troškova javnog prijevoza redovitih učenika srednjih škola Zadarske županije za školsku godinu 2020./2021.

XI.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja i bit će objavljena u „Službenom glasniku Zadarske županije“.



ŽUPAN

Božidar Longin, dipl. ing.